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Lacos ou Malhas de
Repeticao
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Instrucdes executadas ———
tJenquanta a condigdo é )
verdadeira :
FimEnquanto Ir:f;fduf;;s _T_ra

—

condigao

Instrugdes para
condigdo .V.
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Fundamentos

Algoritmo Contador {i. FX(;
var ,//’””/‘ ( o

iﬂﬂkj-r- ¥, Cont: Inteiro (}7 NY) |
)&

-

inicio

AN

X <« 1

Escreva(X)

X <- X + 2

Cont <- Cont + 1
FimEnguanto
imAlgoritmo

X

TfF Cont <- 1 :

N % Enquanto (Cont<=3) /(éR M N O
2 S,

o
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Teste Logico no Inicio do Looping

VA
Algoritmo Contador

vVar X <= 1
X, Cont: Inteiro CONT == 1

inicio
<=1
Cont <- 1
Enquanto
EscrevalZ

]
X <- X + 2
Cont <- Cont + 1 .
FimEnquanto
FimAlgoritmo

X == X+2
CONT =<=- CONT+1
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5 <=0
R <- "5im"

Flag ou Looping
controlado
pelo usudrio

7\

"Continuar?”

v

Fim
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Teste Logico neFim do Looping

l

Instrucdes para

Repita
Jrnstruqaes executadas
-

até que a condigac seja

condicéo .F.
¥ _
verdadei
Ate m@ﬁ;
A0
2\ \

“E%HHHHa.F
Instrugdoes para
condig@o .F.

condigao
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e Logico no Fimdo Looping X toMT
435 M N

‘t:;;> :3F5:+ EK ?ﬁ H
Algoritmo Contador

Algoritmo Contador

var var
X, Cont: Inteiro X, Cont: Inteiro
inicio inicio
X <- 1 X <- 1
Cont <- 1 Cont <- 1
Enquantﬂ[icnnt{=3}} Repita
Escreva(X) Escreva(X)
X <= X + 2 X <- X + 2
Cont <- Cont + 1 Cont <- Cont + 1
FimEngquanto Ate {Cﬂﬁ£%§j<f:“
FimAlgoritmo FimAlgoritmo

x’l
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Teste Logico no Fim do Looping

Algoritmo Contador

var X < 1
X, Cont: Inteiro CONT <- 1
inicio
¥ <=1
Cont <- 1 —-_"’
Repita
Escreva(X) . i
X <- X + 2 CONT <- CONT+1

Cont <- Cont + 1
Ate (Cont>3)
FimAlgoritmo
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5 <= 0 ( )
__'E:ﬂ L_N\gvﬁvd(o

5<-5+ N

“Continuar?”

B A
Flag ou Looping
]

controlado
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Repeticao com' Variavel de Controle

Para var <- inicio ate fim passo incremento
Instrugoes
FimPara

var <- lnféiﬂ,
var <- inicio, fim, incremento fim, incremento
-__'_\‘

Y

Instrugoes

Instrugdes

5
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Repeticao com Variavel de Controle

Algoritmo Contador

var

~
Y
3

Algoritmo Contador

var
¥, Cont: Inteiro X, Cont: Inteiro
inicio inicio //// UL
£ o A x <=1 |/ A
Cont <- 1

Enquanto (Cont<=3)

Para Cont <- 1 ate quassﬂ l]

Escreva(X)

2
9
':+

Escreva(X) ( X <= X + 2 ?)
X <= X + 2 FimPara \AS}D Z
Cont <- Cont + 1 q FimAlgoritmo y
FimEngquanto
FimAlgoritmo \(/ Iﬂo o A T_é j ﬁq gg 0
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Repeticao com Variavel de Controle

Algoritmo Contador
var
X, Cont: Inteiro
inicio
X <= 1
Para Cont <- 1 ate 3 passo 1
Escreva(X)
X <- X + 2
FimPara
FimAlgoritmo
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Lacos Encadeados

s <= 0
Para 1 <- 1 ate 2 passo 1
Para ] <- 1 ate 5 passo 2
( S <= 5 + ]
FimPara
FimPara
Escreva(s)
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Lacos Encadeados

X >/ A X <- 0
o - y <=1
\g :ﬂ\i ﬁz Para a <- 1 ate 2 passo 1
R 3 Repita
g ¥ <= ¥ 4+ a
3 R (L y <- vy + 1
@ 7\ te (y>=3)
¥y <=1
FimPara

—-> Escreva(x)
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— Assinale a altemativa correta sobre as estruturas de
controle do tipo lagos ou malhas de repetigdo.

}{ Lacos de repeticdo sdo utilizados quando é necessario

efetuar a repeticdio de um ftrecho de programa um
determinado numero de vezes. £
b) Nao existem estruturas de confrole do Mha de
repeti¢do que execute um teste logico nn@dﬂ looping.
7 En Oun o
c) enquanto ... faca ... fim enquanto é uma estrutura de
controle do tipo teste logico o looping.

d) se...entdo ... fim_se é um exemplo de estrutura de controle

do tipo 1dgo de IRPRUICED) sclecqy o, 0eako Conoreoual

LDD?\' NC{
o é - erg {A

e —
e — |

Lo T N
A
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_ — Assinale a alternativa que contém o valor final da vaniavel
@ apbés a execugdo do trecho de programa em Portugués
Estruturado mostrado abaixo. Considere os seguintes valores

iniciais para as variaveis: X =1; A=5.
enquanto (A <9) faca
(E (X < 6) entdo

f

X€eX*2
fim se
A€A+]

fim enquanto
a) 4 | |
b) 6

A 8

d) 16

(P pe L~ [

N
AS
Y
A3
A

VAR NN
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84 - Associe a coluna da direita com a da esquerda e, em
seguida, marque a alternativa que contém a seqiiéncia correta.

1- Desvio Condicional Simples (3) enquanto ... faga ...
fim enquanto
2- Desvio Condicional Composto (1) se ... entdo ... fim se
3- Repetigdo do Tipo: Teste logico (4) repita ... até_que
no inicio do looping
4- Repetigdo do Tipo: Teste logico (5) para Frde .Saté oo

no fim do looping passo .% faga ...
fim para
5- Repetigdo do Tipo: Variavel de (7) se... entdo ... sendo ...
controle T
) 1.2.3.5:4
¥ 3,1,4,5,2
g) 3,948,112
d) 4,2,3,5,1

k| g —

Lo T N
A
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— Assinale a alternativa que contém o texto impresso no final ’

da execugdo do programa em Portugués Estruturado abaixo.
Considere o valor inicial da variﬁvel@ ag—

TX€X+247 X |V
(E(X=5)entﬁn "\g_
q_

escreve “sete”

fim_se

%

X =1T7) enta

se ( ) entdo N
5
&
7

escreve “cinco”
CAIRA

fim_se

‘Lﬂ”/ o 3}
enquanto (Y < X) faca

ST ATS Civeovi W
fim_enquanto -
W cincoVVVVVVV

b) seteVWWVVVV

c) cincoVVVVV

d) seteVV¥VV
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- Interprete o algoritmo e responda qual seqiiéncia de
nimeros serd impressa:

Programa prova
Var

X,T : inteiro ConT
cont: inteiro

Inicio

4
by
cont <¢— 1 Y
x 40 Y
“enquanto (cont <= 5) faga A\
L 6
013) }D(I l‘l} r €4—x*3
- T~ escrevar
cont <¢— cont + 1
X 4 x+]
) fim-enquanto

fim

a) 3,69,12,15
b) 0,9,12,15,30
c) 0,69,12,15

O 0369,12
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— Analise o algoritmo do programa abaixo, em portugués
estruturado, e assinale qual sera o valor final da varidvel X no
momento da escrita.

programa SURPRESA x Contasott
CONTADOR : inteiro y 3
X : inteiro N R
INIc1o
CONTADOR € 1. < ht
enquanto (CONTADOR <= 5) faga Rl "-‘2

X € X * CONTADOR
( CONTADOR € CONTADOR + 1
fim enguanto

escreva “Ovalorde X é = “@

fim (:I:,

a) 5
b) 24
1

c)
)dg( 120
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— Assinale a alternativa que apresenta o diagrama de blocos
descrito a seguir.
*Caracteriza-se por uma estrutura que efetua um teste logico

no inicio de um looping, verificando se ¢ permitido executar o
trecho de instrugdes subordinado a esse looping™.

! @uv\('ﬁ\ A
/
\
| X
M 8 r 3 \_C\O D.JQD"H(O
b) | ) Gelect? o9
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— Selecione a alternativa com o trecho de proprama em
portugués estruturado correspondente ao diagrama de blocos da

fipura abaixo. |
Considere: °1 = Condicdo I e

-

1 instrucles

'
}(!nqumtn (<C1=) faga
enquanto (<C2>) faca
<instrugdes>
fim_enquanto
fim_enquanto

b) enquanto (<C1>) faca
repita
<instrucdes>
até_que (<C2>)
fim_enquanto

2 = Condigéio 2.

c) repita
repita

<instrugdes>
até_gue (<C2>) \0
até que (<C1>) /)

d) enquante (<Cl> e <C2>) faca
para <var> de <injgio> até <fim> passo <incr> faga
- -cinstnmgg-*
fim_para

fim_enquanto
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— Assinale a altemativa que apresenta o que 0 programa
SOMATORIO retornara na varidvel “TOTAL™:

Programa SOMATORIO

Var
TOTAL, CONTADOR : inteiro ool | Lo Tans(L

Inicio
TOTAL € 0 1 g %
para CONTADOR de 1 ale@paasu@fai;a ] 9
I @TOTAD € TOTAL + CONTADOR Y ’
Fim-para : 'o '_

~ Escreva TOTAD './ Y8 : '
Fim

a) Sera remmzﬁ{n valor 50.
b) Seri retornada a Mﬂs Ddimeiros 50 nimeros
inteiros.
c) Nido ha como prever qual valor sera retornado, pelo valor
tender ao #fifinitoy
%( Serd retornada a @a@ nameros inteiros
! (1+2+3+4+ . +47+48+49+50).
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~ N
Pl

Asginale a aliernativa que refrata corretamente a utilizagio
da  estrutura de  fooping na  figura  abaixoe, estrutura 3
para...de...até...passo... faga., . fim_para 4 q

lo

ﬂrw\ n oe | ATe joo
' ‘ffr’l(]am
Re—X® 3
!
|t

* a) A varidvel cont se inicia cod 1.
m b) O incremento da variavel cXat é 5.
¢) A estrutura de repetigio set¥executada Z&'ezcs.
X A estrutura de repetigio pode ser usada quando houver
necessidade de se repetir trechos finitos, em que os valores

“inicial” e “final” sio conhecidos.
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